

南昌两彩友足彩同期中奖同时领奖

近期，南昌两名彩友同时夺下104万元足彩大奖。11月16日，14场胜负彩第18151期开奖，全国中出77注一等奖，其中两注被南昌彩友获得，两人均凭借复式票，各中得一注104万元一等奖之余，还中得一注二等奖。中奖彩票分别出自南昌市区岔道口西路60号的01316体彩网点和南昌市进贤县田龙巷01929体彩网点。

16日下午，彩友李先生在朋友王女士的陪同下早早来到江西省体彩中心。与李先生闲谈了解到，他是一名上班族，购买足彩多年，看球赛、买彩票已成为他的习惯。下班后时常与几个好友一起到01316网点探讨如何购买足彩，多次中过几十万元奖金，在网点小有名气，很多慕名而来的彩友会向他“讨教”。

当期14场胜负彩最后一场是弗拉门戈对阵桑托斯，李先生与好友相约在网点看球。两队实力相当，而且坐镇主场的弗拉门戈队已经连续三轮不胜，桑托斯最近状态也不好，两队都急需一场胜利，因此平局



的可能性较大。在比赛第89分钟，桑托斯队获得一次点球机会，原以为可以打平，结果却以颇为尴尬的错失点球送弗拉门戈一场险胜，于是李先生这一手“3”使得奖金成色大幅度增长。李先生笑言，当时他的心都提到了嗓子眼儿，感觉如同坐过山车，否则一等奖就要变成二等奖。

此时，领奖大厅又走进彩友

熊先生，他是当期14场胜负彩南昌的另一位大奖得主，两人互不相识也不在同地，却不期而遇地同时领奖，真是难得。熊先生说，他从上大学时开始购彩，当年寝室内看球的氛围特别好，不买点彩票，看球都打不起精神。那时，他中过四五次大奖。熊先生滔滔不绝地分享了自己的赛事心得——他这次是同几位朋友一起购买的复式票，他们

分析德国、比利时、英格兰都是稳胆，波兰要全包，当初他的好友都不看好安道尔，而在熊先生的坚持下，加了“1”上去，表示这场平局的可能性较大，宁可多花点钱防这场也不能落下它。果不其然，这场比赛最终是个平局，这从赛果上证明了熊先生有先见之明。

在等待验票和兑奖时，两人在休息室聊得不亦乐乎，还相

互加了对方的微信，以便于今后时常讨论分析。对于足彩的理解，他们一致认为：三分靠技术，七分靠运气；买足彩就是要选稳胆规避冷门，所以稳胆很重要。当然，比赛的一切都说不准，这也是购买足彩的乐趣所在，正如李先生所言，倘若桑托斯那个点球进了，怎么能成就104万元大奖？！

(甘呈雄一)

投注任选9场回避“冷门”

11月4日，随着足彩任选9场第18144期开奖，抚州市区共揽获一等奖5注，每注奖金1.02万元。其中羊城路30号12008体彩网点彩友投注的6元单式和6元小复式中得两注，奖金合计2.04万元，12045网点、12052网点、22017网点各获一注一等奖。

据12008网点中奖者林先生介绍，中奖场次的比赛是他从开始就关注的，因为提前分析了比赛，所以感觉不错，就用单式和小复式各打了一张彩票，没想到两张都中了一等奖。近几年，林先生一直专注于足彩任选9场竞猜，时常能中奖。对于任选9场，林先生有一套投注方法，他不喜欢冷门太多的比赛，



漫画 / 王青

“虽然爆冷奖金高，但竞猜难度大。”他比较偏好无重大冷门的赛事。这次所中任选9场一等奖，虽然奖金不多，但购买足彩已成为他生活中不可缺少的一部分。

林先生讲起中奖经历说：

“第二天就知道中了两注一等奖，原本还想投注5倍。”他表示，能够中奖已经很满足了，毕竟开始并没想过两张彩票会全中。林先生说，他会一如既往地研究、购买足彩，让生活多一些乐趣与惊喜。

(薛凌军)

玩足彩必须心态好

11月4日，吉安市泰和县文田镇10633体彩网点彩友张先生中得足彩任选9场一等奖，奖金1.02万元。

张先生是位足球爱好者，对足球胜负彩情有独钟，曾经中过几次任选9场一等奖。这次，他采用小复式投入8元，中

奖一万多。

张先生说：“玩足球彩票必须心态好，有时中有时不中，很正常，不中也是为国家做公益事业，尽自己一份责任。中奖更好，双丰收。足彩给我的生活带来了快乐和惊喜！”

(刘士仁)



“知识产生财富”

10月29日，位于南昌市铁路二小旁的01291体彩网点彩友史先生投注足彩任选9场中奖，奖金1372元。

该网点的墙上贴满了史先生的中奖彩票，对于他来说，任选9场中奖如同家常便饭，他还多次中得上万元的奖金。史先生每次

兑完奖便匆匆离开，为接下来的比赛做准备。

史先生的中奖彩票每张投注基本都是128元，他的投注方式很简单：抓胆或双选，看得出，他对自己所选的结果很有信心，全包的场次极少，这就叫“知识产生财富”。

(王奎)

任选9场两投全中

11月1日，萍乡市上栗县胜利路16202体彩网点彩友凭借两张16元小复式票斩获两注足彩任选9场，收获奖金5006元。

据了解，中奖者老李是位长期购买任选9场和14场胜负彩的铁杆彩友。从两张中奖彩票看，他把当期的海登海姆对桑德豪森、松兹瓦尔对哈马比两场比赛选择了拆分投注，认为这两场比赛肯定会有一场分胜负。比赛结

果一出，没想到两场比赛都分出胜负，其他结果也全部正确，老李中奖。

据老李介绍，他每期足彩基本都会投注，平时只要有空就会研究赛事。比较遗憾的是，他几次与大奖擦肩而过，他表示，自己最大的心愿就是拿下14场胜负彩百万大奖，希望这个愿望今后可以实现。

(刘亮)



漫画 / 王青